1.Перевести данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления.

2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

Вариант 1

1. а) 618(10); б)  129,25(10); 
2. а) 1111011011(2); б)  10110,011(2); в)  675,2(8); г) 94,4(16).
Вариант 2

1. а) 772(10); б)  284,375(10); 
2. а) 1000001111(2); б)  110,011011(2); в)  53,9(16) г)  1022,2(8);  

Вариант 3

1. а) 233(10); б) 830,375(10); 
2. а) 1001101111(2); б)  11010101,1001(2); в)  1634,5(8); г)  C2,3(16).
Вариант 4

1. а) 218(10); б) 894,5(10); 
2. а) 1111100010(2); б)  1011001,0101(2); в)  1071,54(8); г) 18B,0C(16).
Вариант 5

1. а) 898(10); б)  256,625(10); 
2. а) 101110100(2); б)  1110100001,01(2); в)  744,12(8); г)  1EE,C(16).
Вариант 6

1. а) 557(10); б) 494,25(10); 
2. а) 101001101(2); б)  1001000,001(2); в)  147,56(8); г)  1CA,3(16).
Вариант 7

1. а) 737(10); б) 934,25(10); 
2. а) 1110000010(2); б)  1100100,01(2); в)  665,42(8); г)  246,18(16).
Вариант 8

1. а) 575(10); б) 933,5(10); 
2. а) 1010000(2); б)  101000011,01(2); в)  1004,1(8); г)  103,8C(16).
Вариант 9

1. а) 563(10); б)  619,25(10); ).

2. а) 11100001(2); б)  10110010,0001(2); в)  533,2(8); г)  32,22(16). 

Вариант 10

1. а) 453(10); б) 461,25(10); 
2. а) 111001010(2); б)  1000100,10001(2); в)  1634,35(8); г)  6B,A(16).
Вариант 11

1. а) 572(10); б) 339,25(10); 
2. а) 1010110011(2); б)  1010101,101(2); в)  414,1(8); г)  366,4(16).
Вариант 12

1. а) 949(10); б) 994,125(10); 
2. а) 1110001111(2); б)  1001001,011(2); в)  335,7(8); г)  14C,A(16).

Вариант 13

1. а) 563(10); б) 234,25(10); 
2. а) 1100010010(2); б) 10110111,01(2); в) 416,1(8); г)  215,7(16).
Вариант 14

1. а) 279(10); б) 208,92(10).
2. а) 1100111001(2); б)  1111011,001(2); в)  1601,56(8); г)  16E,B4(16).
Вариант 15

1. а) 744(10); б) 120,25(10); 
2. а) 101000001(2); б)  100101,0111(2); в)  1177,6(8); г)  3FA,E8(16).
